ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання колегії управління сім’ї, молоді та масових заходів 

національно-патріотичного виховання 
Донецької облдержадміністрації

Дата проведення: 30 березня 2023 року (13.00 – 15.00)
Місце проведення: платформа Google Meet (онлайн-режим) 
1. Про обласний план заходів національно-патріотичного виховання                  на 2023 рік.
Доповідає: Карина ШЕВЧЕНКО, головний спеціаліст відділу молодіжної політики та масових заходів національно-патріотичного виховання управління           сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації.

2. Про роботу молодіжних центрів в умовах військової агресії Російської федерації.

Доповідає: Олена БІЛОЗОР, головний спеціаліст відділу молодіжної політики та масових заходів національно-патріотичного виховання управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації.

3. Про моніторинг реалізації у 2022 році плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року у Донецькій області.
Доповідає: Наталья БАБЕНКО, провідний спеціаліст відділу сімейної і гендерної політики, протидії торгівлі людьми та організаційної роботи управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації.
4. Про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2022 році.
Доповідає: Анастасія ФОМІНА, спеціаліст відділу сімейної і гендерної політики, протидії торгівлі людьми та організаційної роботи управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації.
