ПОРЯДОК ДЕННИЙ
засідання колегії управління сім’ї, молоді та масових заходів 

національно-патріотичного виховання 
Донецької облдержадміністрації

Дата проведення:  25 червня 2019 року (10.00 – 12.00)
Місце проведення: Краматорський міський відділ ДСНС (адреса: 

                                  м. Краматорськ, вул.Олекси Тихого (Орджонікідзе) буд.10і; студії відеоконференцзв’язку міст та районів області)
1. Про реалізацію молодіжної політики у Миколаївській, Шахівській, Іллінівський об’єднаних територіальних громадах.
Доповідає: Бутко Людмила Леонідівна – в.о. начальника відділу освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Миколаївської міської ради.
Шейко Олександр Олександрович – завідувач сектору освіти, молоді та спорту, культури і туризму Шахівської об’єднаної територіальної громади.
Землянко Володимир Володимирович – завідувач сектору культури, молоді, спорту і туризму Іллінівської об’єднаної територіальної громади.            
2. Про стан надання соціальної підтримки та допомоги багатодітним сім’ям у Великоновосілківському, Мангушському районах, Соледарській та Черкаській ОТГ.
 Доповідає: Бірюшова Любов Павлівна – головний спеціаліст відділу молоді та спорту управління освіти, молоді та спорту Великоновоселківської райдержадміністрації. 

Тосхопаран Наталя Михайлівна – начальник відділу культури і туризму Мангушської райдержадміністрації.
Назаренко Микита Сергійович – начальник відділу молоді, спорту та туризму Соледарської міської ради.
Поджарова Галина Володимирівна – начальник відділу з соціальних питань, сім’ї, дітей та молоді Черкаської селищної ради Слов’янського району.

3. Про виконання постанови Кабінету Міністрів України                                   від 18 грудня 2018 року № 1198 «Про затвердження типових положень про молодіжні консультативно-дорадчі органи».
Доповідає: Шевченко Карина Ігорівна – головний спеціаліст відділу молодіжної політики та масових заходів національно-патріотичного виховання управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації.
Ніколаєнко Дар’я Олегівна – в.о. заступника голови громадської організації «Платформа ініціатив Теплиця».
